ATA Nº 3271
110ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

12 DE JUNHO DE 2023
Aos doze dias do mês de Junho de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 110ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente JOSÉ CARLOS FANTIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de junho de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 308/2023 (PCM 650) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 05/2023 “Dispõe sobre a alteração da denominação do emprego público efetivo de Técnico em Saúde I -Auxiliar de Saúde Bucal-ASB, estabelece novas atribuições e outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente José Carlos Fantin. Projeto de Lei N° 22/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin que “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO GUARDA PATRIMONIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente José Carlos Fantin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 108/2023 Protocolo: 655/2023 - 06/06/2023 10:43 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que realize a Poda da Árvore localizada na Rua Dirce Manfrinato Romanini, defronte ao número 15, do bairro CDHU. Indicação Nº 107/2023 Protocolo: 657/2023 - 06/06/2023 15:50 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizado a melhoria da fiação na sala de pré-consulta no PSF Iracema Petri. Indicação Nº 110/2023 Protocolo: 669/2023 - 12/06/2023 11:07 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico novamente ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS, ENTULHOS e MÓVEIS abandonados nas Ruas Miguel Casa Grande, Henrique Chiarato, defronte ao número 30, e demais Ruas do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 111/2023 Protocolo: 670/2023 - 12/06/2023 11:24 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada reforma e melhorias no prédio da SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 653) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO DE JAÚ, representado na pessoa do seu Presidente, LUIZ CARLOS DA SILVEIRA E SOUZA, para que envide esforços no sentido de inserir na Convenção Coletiva de trabalho dos funcionários de Supermercados o direito ao Ticket Alimentação e ao Plano de saúde, melhorando as condições dos empregados dessa categoria. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Moção de Aplausos (PCM 654) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Dr. RAFAEL NICOLA BLAZISSA, pelos 12 anos de atuação na área da fisioterapia. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Moção de Aplausos (PCM 656) de autoria do Vereador Jair José dos Santos à E. E. PROFa. MARIA LUIZA FERREIRA ZAMBELLO (CASTELINHO), em nome do Diretor Marco Aurélio Catto de Oliveira, da Coordenadora de Organização Escolar Patrícia Capelazzo, da Coordenadora Geral Ana Paula Bressan Alves pela realização da 1ª Semana do Meio Ambiente – “Direito de TER, dever de CUIDAR”, entre os dias 06 e 07 de junho de 2023. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Moção de Apelo (PCM 659) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira, Rodrigo Giraldelli Maldonado e Gervásio Aristides da Silva à E. E. PROFa. MARIA LUIZA FERREIRA ZAMBELLO (CASTELINHO), em nome do Diretor Marco Aurélio Catto de Oliveira, da Coordenadora de Organização Escolar Patrícia Capelazzo, da Coordenadora Geral Ana Paula Bressan Alves pela realização da 1ª Semana do Meio Ambiente – “Direito de TER, dever de CUIDAR”, entre os dias 06 e 07 de junho de 2023. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Moção de Aplausos (PCM 660) de autoria de todos Vereadores para a ASSOCIAÇÃO DE CATADORES DE MATERIAIS RECICLÁVEIS DE PEDERNEIRAS, em nome de seu diretor Alexandro Ferreira de Oliveira, extensível a todo os colaboradores pela realização de coleta seletiva em todo nosso município. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Moção de Aplausos (PCM 662) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli para o Dr. Francisco Reinaldo de Souza, Gastroenterologista, Clínico Geral, Cirurgião Geral e Diretor Técnico do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, pelos 28 anos dedicados à medicina com ética e respeito, dos quais 25 anos são em Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Moção de Congratulações (PCM 663) de autoria do Vereador Jair José dos Santos aos professores Renato Pavan e Maria de Lourdes Mantovani Pavan, pelos 45 anos de luta pela educação, em favor da causa dos trabalhadores, pela cidadania e pela educação pública de qualidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Moção de Aplausos (PCM 668) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Sr. ROBERTO AUGUSTO PIMENTEL (Beto Origens) pelo registro no INPI (Instituto Nacional da Propriedade Industrial) pelo registro do nome CAFÉ BARRA BONITA. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Moção de Aplausos (PCM 671) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino aos intercambistas Giulia Palfrader, Filomena de Lorenzo, Prondecha Na Nakorn, Quentim Loones e Rentaro Tajima, que realizaram intercâmbio em nossa cidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Carlos Fantin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 651) d PROCON que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Jair usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 4/2023 de autoria do Executivo que “INCORPORA AO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO O IMÓVEL QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Carlos Fantin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2023 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR CONCESSÃO ADMINISTRATIVA DE DIREITO REAL DE USO COM PROMESSA DE DOAÇÃO, MEDIANE LICITAÇÃO, DE IMÓVEL PARA O FIM QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Carlos Fantin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2023 de autoria do Executivo que “autoriza o poder executivo a alienar os imóveis que especifica, mediante licitação, na modalidade concorrência pública.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Carlos Fantin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2023 de autoria do Executivo que “autoriza o poder executivo a OUTORGAR CONCESSÕES ADMINISTRATIVAS DE DIREITO REAL DE USO COM PROMESSA DE DOAÇÃO DE IMÓVEIS PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Carlos Fantin. Encerradas as matérias da Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de junho de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
